



Президенту Федерации дзюдо Челябинской области

Коростелеву Сергею Павловичу

Уважаемый Сергей Павлович!

В конце апреля Челябинск стал настоящей столицей дзюдо. Здесь с успехом был проведен первый в новой истории России Чемпионат Европы по дзюдо. Столица Южного Урала широко известна во всем мире своей школой дзюдо и ее титулованными воспитанниками, добывавшими славу нашей стране на мировом татами. Теперь титулованных дзюдоистов в России стало на девять человек больше. Мы рады, что среди них есть челябинцы: чемпион Европы-2012 Сиражудин Магомедов и бронзовый медалист состязаний Зафар Махмадов. Несомненно, этот успех – результат большой работы по развитию дзюдо, которую Вы проводите.

Состязания-2012 прошли в Челябинске в преддверии Олимпийских игр и собрали сильнейших дзюдоистов Европы, претендентов на олимпийские награды Игр в Лондоне. Чемпионат в вашем городе прошел на высочайшем организационном и спортивном уровне и стал большим событием для всех любителей дзюдо в России и за ее пределами. От Федерации Дзюдо России и от Международного Фонда Дзюдо хотим поблагодарить Вас за прекрасную организацию и всестороннюю поддержку Чемпионата Европы по дзюдо 2012 года и за огромный труд по пропаганде спорта в регионе.

С уважением,
Президент ФДР
В. Анисимов

С уважением,
Президент МФД
А. Ротенберг

Россия, 119992, Москва, Лужнецкая набережная, д. 8
Контактный телефон: (495) 637-06-95, факс: (495) 995-10-97; E-mail: rjf_info@inbox.ru
Официальное интернет-представительство ФДР: www.judo.ru